



第四届“智汇沧州——海归博士沧州创新创业行”活动成功举行

本报讯(记者 于艳玲)12月2日至4日,第四届“智汇沧州——海归博士沧州创新创业行”活动举行。国家人社部留学人员和专家服务中心党委书记、副主任邱春雷,市委副书记、市长梅世彤致辞。市委副书记、政法委书记宋仁堂主持仪式。

此次“海归博士沧州创新创业行”活动由市委、市政府主办;市委统战部,沧州高新区党工委、管委会承办,包含“高峰论坛”“分享汇”“走进高新区专场推介”“高新园区行”等多项活动内容。活动吸引了52名海内外高层次人才聚集沧州,9家

由海归高层次人才创办和参与的高新技术企业与高新区现场签约入驻。这为探索建立创新创业合作体系,打造海归高层次人才创新创业服务平台,奋力开创新时代建设经济强市、美丽沧州新局面,推动沧州实现高质量跨越式发展凝聚智慧、汇聚力量。

邱春雷在致辞中说,沧州历史悠久、人杰地灵,产业基础雄厚、区位优势明显,是承接京津产业转移和功能疏解的最佳地区之一。真诚希望各位海归博士发挥专业优势、技术优势、资源优势,积极与沧州企事业单位开

展合作,为沧州推进创新驱动战略、产业转型升级增动力、强助力、添活力,在沧州这座千年古城,挥洒才华、施展抱负、实现梦想。同时也希望沧州市委、市政府进一步加大实施人才引进战略的力度,全力支持创新创业,持续推进“智汇沧州——海归博士沧州创新创业行”品牌建设,打造关爱人才、服务人才的圆梦平台,促进更多的技术、人才汇聚沧州。

梅世彤指出,今年9月份,市委九届九次全会强势拉开了“大做沿海文章、苦干实干三年,推动实现高质量跨越式发展,打

造“十四五”时期全省高质量发展的新高地和发动机”的崭新序章,沧州比以往任何时候都更需要创新驱动的引领、更加渴求高端智库的助力,为这座希望之城的崛起腾飞注入强大动能。“海归博士沧州创新创业行”活动,为沧州与各界精英交流合作搭建了一座桥梁,提供了一个纽带。衷心希望大家以此次活动为契机,畅谈合作、共话未来,在沧州这块热土上继续书写创新创业的新篇章。沧州市委、市政府将竭诚提供最优质的服务和最高效的保障,让“智汇沧州”根深叶茂、再结硕果,共同开创新时

代经济强市、美丽沧州新局面!市领导王晓燕、田嘉宁、赵学明、詹鹏出席活动。

3日的高峰论坛上,陈鸿波、刘召军、刘舸三位嘉宾分别作了主旨演讲。他们紧扣主题,深入分析了当前经济社会发展形势,分享了他们创新创业经验与相关研究成果,并就沧州高质量跨越式发展提出了宝贵的意见建议。与会嘉宾还参观了华为云计算大数据中心、沧州明珠锂电隔膜有限公司、北航科技园、激光产业园,并对本次活动给予了高度评价。

87岁,申领汽车驾照

任丘老人田学孟成为目前全国年龄最大“过关”者



田学孟老人(右三)接受能力测试。



田学孟老人通过了能力测试。



田学孟老人在教练的指导下上车体验。

本报讯(通讯员 孔大龙 记者 张倩)“咦,斑马线怎么变色了?”近日,很多市民发现市区上海路上多了一些彩色斑马线。记者从市交警支队获悉,市区已新增13条彩色斑马线。

市交警支队设施科相关负责人表示,相比以往的斑马线,彩色斑马线更加醒目,警示效果更突出,可以让司机在比较远的地方看到斑马线,从而更利于保障行人的安全。近期,交管部门在上海路新增了13条彩色斑马线,加上新华路之前就有的两条,市区共有15条彩色斑马线。

据悉,市交警支队将在其他路段逐步推广彩色斑马线。

87岁老人通过能力测试

12月1日下午,田学孟老人在任丘市某驾校工作人员的陪同下,来到沧州市交警支队车管所考试场。

突然来了一位白发苍苍的老人,车管所工作人员一下子愣住了。他们一看老人的身份证,他竟是1933年出生的,已经

87岁高龄。虽然现在允许符合条件的70岁以上老人报考驾照,但是如此高龄的老人前来报考,他们还是有些意外。

当天15时,在沧州市交警支队考试场,田学孟老人开始进行20道题共计100分的测试。

尽管已经87岁高龄,可是老人通过电脑答题时,反应迅速,操作规范,在13分钟内就回答完毕。最后,他得到90分,通过了能力测试。“答题时太着急了,有两道题没认真审题才选错了。”测试通过后,老人仍然有些遗憾。

他对实现“驾驶梦”充满信心

昨天,记者联系上了田学

孟老人。

老人说,退休后,他是华北油田井下作业公司总工程师,因为多种原因一直没有考取驾照。2017年离开工作岗位后,他生出了考驾照的念头。“和老伴儿出去买菜或者看病,自己开车更方便。”可是,他已经过了70岁,超出申领驾照的年龄限制了。

田学孟老人本以为这辈子与开车无缘了,没想到最近公安局放开了小型车驾照申领年龄限制。得知这个消息后,老人到自家附近的一个驾校进行了咨询。他说,对于自己学驾照的想法,家人都很支持。

田学孟老人说,自己现在耳不聋、眼不花,身体很健康。通过能力测试后,他还在教练的陪同下,坐在教练车里体验了一下。

老人说,这几天,他正在进行理论学习,争取以后一次性通过考试。“对于其他科目,我也很有信心。我相信,自己肯定能拿下驾照。”

我市7名70岁以上老人接受了能力测试

据悉,70岁以上人员申领驾照的,报名时需接受记忆力、判断力、反应力等能力测试。每次测试由系统随机抽取20道题,测试时间为20分钟,成绩达到90分的为合格。测试通过的可以报名,未通过的可以在3个月内补测两次。

截至目前,全市已有7名70岁以上老人接受了能力测试。(图片均由本报通讯员摄)

市区新增13条彩色斑马线

均位于上海路

本报讯(通讯员 孔大龙 记者 张倩)“咦,斑马线怎么变色了?”近日,很多市民发现市区上海路上多了一些彩色斑马线。记者从市交警支队获悉,市区已新增13条彩色斑马线。

市交警支队设施科相关负责人表示,相比以往的斑马线,彩色斑马线更加醒目,警示效果更突出,可以让司机在比较远的地方看到斑马线,从而更利于保障行人的安全。近期,交管部门在上海路新增了13条彩色斑马线,加上新华路之前就有的两条,市区共有15条彩色斑马线。

据悉,市交警支队将在其他路段逐步推广彩色斑马线。

全市60余人

接受紧急医学救援培训

本报讯(记者 于艳玲)近日,市卫生健康委举办了全市紧急医学救援应急处置培训。

这次培训紧密结合新冠肺炎疫情防控实际,设置了新冠肺炎危重患者救治流程、不明原因肺炎监测排查等课题。同时,还设置了常规的紧急医学救治。

据悉,来自各县(市、区)卫生健康局、市局两级紧急医学救援应急队的60余人参加了培训。

黄骅成为全国节水先进

本报讯(通讯员 王洪德 记者 苏少静)日前,水利部公布了第三批节水型社会建设达标县(市、区)名单。其中,黄骅市榜上有名。

近年来,黄骅市高度重视水资源节约利用工作,加强节水宣传力度,先后建成节水型企业5家、节水型公共机构40个、节水型小区8个。